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Jméno

apfijmeni | VZOROVY ARCH S BODOVANIM

10
zametena pod koberec
(zamést pod koberec)

1b.

6
6.1 | podmét: .
vtefina
1b. H
prisudek: '
hraje 14
14.1
B zamérena 1b.
6.2 | podmét: o _
—— déjepis a zemépis 140
— 1 b — . s .
— piisudek: hasicimi 1b.
— jsou predméty
|
— 15
— neménny max. 4 b.
m— dobyvajici
] zacinaly | yona 1s:
E— * slovo spravné =>+1b.
— * slovo $patné =>-1b.
]
|
—
— ZDE NIC NEPSAT, NEKRIZKOVAT. Vypliiuje hodnotitel (max. 1 kfizek u kazdé otazky)

24 bodU/strana
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r— LI

24

edice
zakladny

max. 3 b.
min. 0 b.

ved

Uloha 24:

* slovo spravné =>+1b.
* slovo $patné =>-1bh.

29.2

29.3

polibek 1b.

méstsky/méstska/ b

méstské :
staci jedno

porozumeéni,

dorozuméni, 1b.

vy rozumeni staci jedno

Uloha 30:
* vSe
spravné
=>3b.
* jinak
=0b.

ZDE NIC NEPSAT, NEKRIZKOVAT. Vyplfiuje hodnotitel (max. 1 kfizek u kazdé otazky)

26 bodU/strana




Pokyny k opravovani testu

CIL-S24T15
¢ Nedavame pulbody, pouze celé body.
¢ Neudéluji se zaporné body - za chybnou odpovéd je O bodu.
e Vypisovaci Ulohy - musi byt gramaticky spravné, jinak nelze dat body.
e Ulohy 4, 9,17 a 23 - Ulohy typu Ano/Ne - pozor, slozit&jsi pfidélovani bod(
« Pokud vSechny 4 podulohy spravné == 2 body
» Pokud pouze 3 podulohy spravné == 1 bod

« Pokud pouze 2 nebo 1 poduloha spravné => 0 bodu

e Ulohy 15 a 24 — jediné ulohy, kdy zapis jakéhokoliv slova, které nevyhovuje
zadani ulohy, je povazovan za chybu a srazi se za ného body.

« Priklad — vypis 4 slova, max. Ize ziskat 4 body:
3slova spravné + 15patné =3-1=2 body
2 slova spravné + 2 $patné =2 -2 =0 bodu
1slovo spravné + 3 Spatné =1-3 = 0 bodud (min. pocet bodd je O)
¢ Uloha 30 - pozor, odlisné pfidélovani bod(
» Pokud vse spravné => 3 body

- Pokud 1a vice chyb => 0 bodU

e Pokud mas vice nez 35 bodu - zaslouzi$ pochvalu!

CO KDYZ:
e Je cely test vyplnén tuzkou => pfi skute¢nych pfijimackach bys mél/a O bodu.
e Jsou misto kiizk( pouzity fajfky ¢i néco jiného

pfi skute¢nych pfijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

e Jsou krizky udélany nedbale (ne z rohu do rohu)
pfi skute¢nych pfijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

e Je zapis odpovédi nejednoznacny nebo necitelny
mél by byt povazovan za chybné feseni.

e Je oprava Spatné odpovedi udélana jinak, nez je popsano na Uvodni strané testu
mélo by byt povazovano za chybné reseni.

e Jsi psal/a mimo vyznacend bild pole zd&znamového archu
tyto zapisy si prosim nehodnot, pfi skutecnych pfijimackach by je opravujici
vUbec nevidéli.
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Matematika 9 list 1ze 2
S24T15
Jméno - N1 Pocet
a pijmeni VZOROVY ARCH S BODOVANIM bod 50/50
Didakticky test — strana 1-4
1. 13 2.1 2.1 15 x 2.2 0 44°21'
1b. 1b. 1b.
3. | Uvedte postup feseni: Vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru!
3.1
20412 42 2 495 2 18 20
3| 3/13 9/ 339 332 3 3 3 :
nebo—6 =
3.2 EJIOhlg’/oT(L‘J);)?/tgljsﬁ:?e:kipostup spravné =>2b.
* Pokud pouze spravny postup =1b.
*  Pokud chybi postup =>0b.
1 1 9 7 7
05-2+- =~—=2 L _Z
4 _2 4 4__4_74_ 7
59 15 4 15 15
)7 .4 [5.4 59715 2b,
9 "9 9 34 4
4. 41 Vysledek nesmi obsahovat zavorky!
1, 2 4 9a’ —24a +16
—a —-Sqg+—
4(1 3(1 9 nebo 36 1b.
4.2
2bc—12b°+8b 1D
Ulohyspostypem: . o
43 Uvede postup Fesen L Fotu ke postu e 20
Pokud chybi postup =>0b.
2x-(x+4)—(x=7)-(x+2) = 2x*+8x—(x’+2x—7x—14) = b
= x’+13x+14

.................................
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VZOROVY ARCH S BODOVANIM

5. | Uvedte postup reseni:
5.1
(x+2)*—(x—2)=(1—x)
2 _ 2 2 b.
X +4x+4—x+2=1-2x+x
5x=-5
x=-—1
Ulohy s postupem — u kazdé:
e Pokud vysledek i postup spravné =>2b.
*  Pokud pouzg spravny postup =1b.
59 * Pokud chybi postup =0b.
XZ?’ X0 _(x—4)-2 /12
3x+9—-4x+20=24x—-96
—Xx—24x=-96 — 29 2 b
—25x =—125 '
xX=5
6. | 6.1 6.2 6.3
500 + 15m 140 — 5m vice nez 140 km
1b. 1b. 2 b.
7. 7.1 7.2 7.3
350 (m) 300 (m) v 8:01
1b. 1b. 1b.
8. | 8.1 8.2
1,92 () 1251 (cm2)
1b. 2b.

..................................




VZOROVY ARCH S BODOVANIM

list 2 ze 2

Obtahnéte vse propiskou:

Sestrojte vrcholy B, C kosoctverce ABCD, oznacte je pismeny a kosoctverec narysuijte. max 2 b.
Bod C lezi na polopfimce AX a zaroven plati, ze IACI =2 - 1AXI.

Za nalezeni a oznaceni bodu C 1 b.

10.

C
D
B
A
Obtahnéte vse propiskou:
Sestrojte a oznacte pismenem bod D, ktery je spole€nym vrcholem dvou pravouhlych max 3 b.
trojuhelnikd ADB a ADC tak, aby byl pravy tuhel obou trojuhelnik pfi vrcholu D.

Doporuceni: K feSeni vyuzijte znalosti Thaletovy kruznice.

Za jednu Th. kruznici 1 b.
Za neoznaceny bod D 2 b.

TAB

Poznamka: Trojuhelniky ADB a ADC byt nemusi, staci bod D.
Lze fesit i bez Thaletovych kruznic, napf. pomoci vysky strany a.
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VZOROVY ARCH S BODOVANIM

11.2

11.3

15.2

15.3

I 11. A N
11.1 X

Uloha 11:

e 3spravné =>4b.
e 2spravné =>2b.
e 1spravné =>0b.

X X

15. A B C D E F

15.1 X

12.
13.
14.

2b.

2b.

2b.

2b.

2b.

2b.

16.1

16

16.2
25

16.3

77 : 80

1Db.

1D.

2Db.

.................................




Pokyny k opravovani testu
M-S24T15

Nedavame pulbody, pouze celé body.

Neudéluji se zadporné body - za chybnou odpovéd je 0 bodu.

V opravovaci Sabloné je spravny vysledek vzdy tuénym pismem a v zavorce
uvedeno, co Uz neni povinné pro uznani bodd — napf. (o) 100 KE (vice).

Na zac¢atku testu je napsano, ve kterych uUlohach se maji v archu uvadét jen
vysledky (1, 2, 4.1, 4.2, 6, 7, 8 a 16):

« Pokud jsi uved|/a i postup, body si dej, ale pfiété si na to dej pozor,
pfi skutecnych prijimackach by mohlo byt necitelné.

Ulohy 3, 4.3 a 5- nutno uvést i postup fedeni
« Pokud v zdznamovém archu neni uveden postup => 0 bodU

« Pokud vysledek dobre => 2 body

« Pokud vysledek spatné
zkontroluj postup a pokud je aspon castec¢né dobre => 1 bod

Uloha 3 - vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru

« Pokud neni, dej si body jen za postup (pokud spravneé)
Uloha 4 - vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky

« Pokud neni, dej si body jen za postup (pouze u Ulohy 4.3)
Rysovaci tlohy 9 a10

« Musi byt vSe obtazeno propiskou => pokud neni => dej si O bodu

« Pokud sice nemas Uplné reseni, ale alespon ¢asteCny postup => dej si
1-2 body

Uloha 11 - pozor, slozit&jsi pfidélovani bod(
« Pokud vSsechny 3 Ulohy spravné => 4 body
« Pokud pouze 2 Ulohy spravné == 2 body

« Pokud pouze 1 Uloha spravné == 0 bodU

Pokud mas vice nez 35 bodu - zaslouzi$ pochvalu!

CO KDYZ:
Je cely test vyplné&n tuzkou => pfi skute¢nych pfijimackach bys mél/a 0 bodu.
Jsou misto kFizkl pouzity fajfky ¢i néco jiného

pfi skute¢nych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

Jsou krizky udélany nedbale (ne z rohu do rohu)
pfi skutecnych pfijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

Je zapis odpovédi nejednoznacny nebo necitelny
méel by byt povazovan za chybné feseni.

Je oprava Spatné odpovédi udeélana jinak, nez je popsano na Uvodni strané testu
mélo by byt povazovano za chybné reseni.

Jsi psal/a mimo vyznacena bild pole zdznamového archu

tyto zapisy si prosim nehodnot, pfi skutecnych pfijimackach by je opravujici
vUbec nevidéli.
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